
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　4/21～4/26 【回答者数】　178名

結果報告 4月Web教えてモニター「新カタログ・よりすぐりについて②」

新カタログ：よりすぐりについて②
新しいカタログ「よりすぐり」の認知度・利用実態を
調査し、今後に活かす。

【シニア層（55歳以上～70歳未満）の方をメインにアンケートを配信】

＊まず、総合的な評価結果から先に報告します。

・商品の配置やページの流れは見やすいですか（5段階（見やすい+やや））：３．８（６０.２％）…子育て

は「どちらともいえない」が42％と他層より高めで、ファミリー層では26％と低めでした。

・「よりすぐり」の全体的な価格は：①安くはないが欲しいものは買える５２.３％ ②やや高く、買うのを迷う

３７.９％ ③妥当な価格５.７％ ④高すぎて買えない４％…「やや高く買うのを迷う」は子育てが最も多く

60.9％、シニアは27.2％で最も少なくなっています。

＊新カタログ「よりすぐり」について

・新カタログ「よりすぐり」を知っていますか：①毎回カタログを見ている７７．０％ ②何度かカタログを見た

ことがある１６．９％ ③カタログに気付かなかった５．１％ ④カタログは知っているが見たことはない１．

１％…今回は高年層ほど毎回見ている割合が高くなっています。

・よりすぐりのご利用は：①利用していない５８.０％ ②利用した４２.０％…利用者は前回より６.５ポイント

多くなっています。

・掲載されている商品は魅力的でしたか（5段階（魅力的+やや））：３．９（７１．６％）…年代差はほぼあり

ません。

・今まで掲載された中で欲しいと思える商品は（複数回答可）：①お菓子（洋菓子類）６８．７％ ②お菓子

（和菓子類）５８．３％ ③日配品（パン）１９．６％…年代別では子育て①洋菓子②和菓子③畜産品/冷凍

食品の順、ファミリー①洋菓子②和菓子③水産加工品、シニアは①和菓子②洋菓子③水産加工品/パ

ン、シルバーは①和菓子②洋菓子③水産加工品/畜産品の順でした。

■組合員の声

・珍しいし魅力的だけど、そんなに頻繁に買える価格ではないから、時間がない時は目を通さないこともあ

る。でも、ちょっと贅沢したい時には、近所で売ってないのもあるから嬉しい。

・毎回、楽しみに見ています。高すぎないし、近所では売っていないものが多いので、お使い物などにはい

いと思います。

・少々高くても、食べたい試したいという商品があれば購入したいので、これからも魅力的な商品を期待しま

す。

・印刷文字が、大きめで見やすい。レイアウトもいいと思った。

・子供が小さいためなかなか外に出づらいのだが、来客のときにお茶請けを買わなければならず、近所の

スーパーにはいいものがうっていないがどうしよう、というときに助かる。

■概要


